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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah  : SMA Islam AL-AZHAR KELAPA GADING 
Mata pelajaran: Bahasa Inggris 
Kelas/Semester: X/ genap 
Materi Pokok : Past Simple & Present Perfect  
Alokasi Waktu : 6 x 45 menit 

 
A. Kompetensi Inti, Kompetensi Dasar, dan Indikator Pencapaian 

Kompetensi Inti (KI) 

1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama 
yang dianutnya. 

2. Menghayati dan mengamalkan 
perilaku a. jujur,  b. disiplin,  c. 
santun,  d. peduli (gotong royong, 
kerjasama, toleran, damai),  e. 
bertanggung jawab,  f. responsif, 
dan  g. pro-aktif,  Dalam 
berinteraksi secara efektif  sesuai 
dengan perkembangan anak di 
lingkungan, keluarga, sekolah, 
masyarakat dan  lingkungan alam 
sekitar, bangsa, negara, kawasan 
regional, dan kawasan 
internasional. 

3. Memahami, menerapkan, dan menganalisis 
pengetahuan faktual, konseptual, prosedural 
dan metakognitif berdasarkan rasa 
ingintahunya tentang ilmu pengetahuan, 
teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan 
wawasan kemanusiaan,  kebangsaan, 
kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab 
fenomena dan kejadian, serta menerapkan 
pengetahuan prosedural pada bidang kajian 
yang spesifik sesuai dengan bakat dan 
minatnya untuk memecahkan masalah 

4. Mengolah, menalar, menyaji,dan 
mencipta dalam ranah konkret 
dan ranah abstrak  terkait dengan 
pengembangan dari yang 
dipelajarinya di sekolah secara 
mandiri serta efektif dan kreatif, 
dan mampu menggunakan 
metoda sesuai kaidah keilmuan. 

 

Kompetensi Dasar (KD) 

3.6. menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang melibatkan 

tindakan memberi dan meminta informasi 

terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/kejadian yang 

dilakukan/terjadi di waktu lampau yang 

merujuk waktu terjadinya dan 

kesudahannya, sesuai dengan konteks 

penggunaannya. (Perhatikan unsur 

kebahasaan simple past tense vs present 

perfect tense) 

4.6. Menyusun teks interaksi 
transaksional lisan dan tulis 
pendek dan sederhana yang 
melibatkan tindakan memberi 
dan meminta informasi terkait 
keadaan/ tindakan/kegiatan/ 
kejadian yang dilakukan/ terjadi 
di waktu lampau yang merujuk 
waktu terjadinya dan 
kesudahannya, dengan 
memperhatikan fungsi sosial, 
struktur teks, dan unsur 
kebahasaan yang benar dan 
sesuai konteks 
 

Reminder 
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Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

3.6.1. Menentukan tujuan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/kejadian yang 

dilakukan/terjadi di waktu lampau yang 

merujuk waktu terjadinya dan 

kesudahannya. 

 

3.6.2. Mengidentifikasi urutan logis teks 

interaksi transaksional lisan dan tulis 

yang melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/kejadian yang 

dilakukan/terjadi di waktu lampau yang 

merujuk waktu terjadinya dan 

kesudahannya  

 

3.6.3. Menggunakan kalimat past simple dan 

present perfect dalam teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/kejadian yang 

dilakukan/terjadi di waktu lampau yang 

merujuk waktu terjadinya dan 

kesudahannya 

3.6.4. Melakukan interaksi 

transaksional lisan dan tulis 

yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta 

informasi terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/kejadian 

yang dilakukan/terjadi di 

waktu lampau yang merujuk 

waktu terjadinya dan 

kesudahannya. 

 

3.6.5. Menulis teks interaksi 

transaksional yang 

melibatkan tindakan 

memberi dan meminta 

informasi terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/kejadian 

yang dilakukan/terjadi di 

waktu lampau yang merujuk 

waktu terjadinya dan 

kesudahannya. 

 
             Pengembangan Pendidikan  Karakter (PPK) 
 : religius, tanggung jawab, mandiri, dan disiplin. 
             Pengembangan 4C : Critical Thinking, Creativity, Collaboration, dan Communication. 
 

B. Tujuan Pembelajaran 
Melalui Pembelajaran dengan pendekatan TPACK dan Berbasis Teks/Genre, peserta didik 

terampil melaksanakan interaksi transaksional untuk memberi dan meminta informasi terkait 

past events dan experiences secara lisan dan tulis pendek dan sederhana dengan guru dan 

teman, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks yang runtut, unsur kebahasaan 

yang benar dan sesuai konteks. 

C. Metode/Model/ Pendekatan Pembelajaran 
1. Pendekatan: Saintifik dan TPACK 
2. Model           : Diskusi, tanya-jawab, Simulasi, dan Penugasan 

 
D. Materi Pembelajaran  

• Fungsi Sosial 

Menjelaskan, mendeskripsikan, menyangkal, menanyakan, dsb. 
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• Struktur Teks 

Struktur teks dapat mencakup: 

- Memberi informasi 
- Meminta informasi 

 

• Unsur Kebahasaan 
- Kalimat positif, negatif, dan tanya, dengan kata kerja dalam Simple Past Tense, Present 

Perfect Tense. 
- Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat.  
- Ucapan, tekanan kata, intonasi,  
- Ejaan dan tanda baca. 
- Tulisan tangan. 

 
E. Media/alat, Bahan, dan Sumber Belajar 

1. Media  : Zoom Meeting, Teams, Smart TV/ Apple TV, WA Group. 
2. Alat  : Laptop/komputer, LCD, Video 
2. Bahan  : PPT dan LKS  
3. Sumber Belajar:  

- Internet, Ebook Bahasa inggris Mc grewhill 
- Buku siswa Bahasa Inggris Kelas X SMA/MA/SMK/MAK  
- www.dailyenglish.com 

 
F. Kegiatan Pembelajaran 

 
1. Pertemuan Pertama: (2 JP) 

      Indikator: 

3.6.1. Menentukan tujuan teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/kejadian yang dilakukan/terjadi di waktu lampau yang 

merujuk waktu terjadinya dan kesudahannya. 

 

3.6.2. Mengidentifikasi urutan logis teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait keadaan/ 

tindakan/kegiatan/kejadian yang dilakukan/terjadi di waktu lampau yang 

merujuk waktu terjadinya dan kesudahannya. 

 

3.6.3. Menggunakan kalimat past simple dan present perfect dalam teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait keadaan/ tindakan/kegiatan/kejadian yang 

dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk waktu terjadinya dan 

kesudahannya. 

 
a. Kegiatan Pendahuluan 

• Menyiapkan peserta didik untuk mengikuti proses pembelajaran seperti 
berdoa, absensi, menyiapkan buku pelajaran; 

• Memotivasi peserta didik secara kontekstual sesuai dengan manfaat 
pembelajaran yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi 

http://www.dailyenglish.com/
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terkait kegiatan/kejadian yang dilakukan di waktu lampau yang merujuk 
waktu terjadinya dan kesudahannya, seperti pengalaman dan peristiwa yang 
lalu. 
(PPK – CHARACTER BULIDING) 

•  Mengajukan pertanyaan-pertanyaan untuk mereviu materi past simple saat 
SMP dan juga tentang sebuah gambar yang ditayang terkait dengan materi 
yang akan dipelajari: 

• Menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan dicapai; 
dan menyampaikan cakupan materi dan penjelasan uraian kegiatan sesuai 
silabus. 
(CRITICAL THINKING - 4C) 
 

 
b. Kegiatan Inti  

• Menyimak dan meniru beberapa contoh interaksi untuk meminta dan 
memberi informasi terkait pengalaman dan peristiwa yang sudah lalu yang 
diperagakan guru/melalui video, dengan ucapan dan tekanan kata yang 
benar. (LITERACY) 

• Membahas contoh analisis satu teks interaksi untuk memberi dan meminta 
informasi terkait keadaan/ tindakan/kegiatan/kejadian yang 
dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk waktu terjadinya dan 
kesudahannya yang didengar. 

• Mengidentifikasi dengan menyebutkan persamaan dan perbedaan dari 
contoh-contoh yang ada, dilihat dari isi dan cara pengungkapannya. 

• Bertanya dan mempertanyakan terkait fungsi sosial, struktur teks dan unsur 
kebahasaan yang digunakan dalam ungkapan yang dipelajari.  
(CRITICAL THINKING - 4C) 
Berlatih melalukan interaksi untuk meminta dan memberi informasi terkait 
keadaan/ tindakan/kegiatan/kejadian yang dilakukan/terjadi di waktu 
lampau yang merujuk waktu terjadinya dan kesudahannya dan hubungan 
keluarga dengan teman sebangku. (CREATIVITY & COLLABORATION - 4C) 
 

c. Kegiatan Penutup 

• Memberikan umpan balik terhadap proses pembelajaran: Well, class, you 
have done a very good job today. Most of you are active. I hope next time, 
all of you involve in the interaction. How do you feel during the lesson? Is 
there anyone want to say something? 

• Menyimpulkan apa yang dipelajari hari ini 
(LITERACY) 

• Pemberian tugas berupa pembuatan scrip percakapan.  

• Menyampaikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan 
berikutnya 
 

2. Pertemuan Kedua: ( 2 JP) 

      Indikator: 

4.1.1. Melakukan interaksi transaksional lisan yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi terkait keadaan/tindakan/ 

kegiatan/kejadian yang dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk 

waktu terjadinya dan kesudahannya secara benar dan sesuai konteks. 
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a. Kegiatan Pendahuluan 

• Menyiapkan peserta didik untuk mengikuti proses pembelajaran seperti 
berdoa, absensi, menyiapkan buku pelajaran; 

• Memotivasi peserta didik secara kontekstual sesuai dengan manfaat 
pembelajaran yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi 
terkait kegiatan/kejadian yang dilakukan di waktu lampau yang merujuk 
waktu terjadinya dan kesudahannya, seperti pengalaman dan peristiwa yang 
lalu. 
(PPK – CHARACTER BULIDING) 

•  Mengajukan pertanyaan-pertanyaan untuk mereviu materi minggu 
sebelumnya dan juga tentang sebuah gambar yang ditayang terkait dengan 
materi yang akan dipelajari: 

• Menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan dicapai; 
dan menyampaikan cakupan materi dan penjelasan uraian kegiatan sesuai 
silabus. 
(CRITICAL THINKING - 4C) 

 
b. Kegiatan Inti 

• Berlatih melalukan interaksi untuk meminta dan memberi informasi 
keadaan/ tindakan/kegiatan/kejadian yang dilakukan/terjadi di waktu 
lampau yang merujuk waktu terjadinya dan kesudahannya dengan teman 
kelompok. 

• Berlatih mewawancarai 4-5 orang teman dari kelompok lain tentang 
keadaan/ tindakan/kegiatan/kejadian yang dilakukan/terjadi di waktu 
lampau yang merujuk waktu terjadinya dan kesudahannya mereka dengan 
menggunakan bahasa Inggris dan membuat catatan hasil wawancara. 

• Secara berpasangan bermain achievement game yaitu saling bertanya 
terkait past events dan experience yang sudah disiapkan pada kartu dan 
selalu dijawab dengan “Yes, Have” 

(CREATIVITY & COLLABORATION - 4C) 
 

c. Kegiatan Penutup 
• Refleksi sejenak tentang apa yang sudah dipelajari dalam pertemuan ini 

dan sebelumnya 

 “Well, we have talked about self identity for two meetings so far, is there 
anyone who can tell his/her feeling during the lesson?” 

• Menyimpulkan pembelajaran   

“Who can conclude what you have studied during this two meetings?”  

(LITERACY & CHARACTER BUILDING) 

• Memberikan tugas mencari beberapa contoh percakapan lain yang 
menanyakan dan menyatakan informasi terkait jati diri dan hubungan 
keluarga. 

3. Pertemuan Ketiga: ( 2 JP) 

      Indikator: 

4.1.2. Menulis teks interaksi transaksional yang melibatkan tindakan memberi 

dan meminta informasi terkait keadaan/ tindakan/kegiatan/kejadian yang 
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dilakukan/terjadi di waktu lampau yang merujuk waktu terjadinya dan 

kesudahannya.  

 
a. Kegiatan Pendahuluan 

• Menyiapkan peserta didik untuk mengikuti proses pembelajaran seperti 
berdoa, absensi, menyiapkan buku pelajaran; 

• Memotivasi peserta didik secara kontekstual sesuai dengan manfaat 
pembelajaran yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi 
terkait kegiatan/kejadian yang dilakukan di waktu lampau yang merujuk 
waktu terjadinya dan kesudahannya, seperti pengalaman dan peristiwa 
yang lalu. 

(PPK – CHARACTER BULIDING) 

•  Mengajukan pertanyaan-pertanyaan untuk mereviu materi past simple 
saat SMP dan juga tentang sebuah gambar yang ditayang terkait dengan 
materi yang akan dipelajari: 

• Menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan 
dicapai; dan menyampaikan cakupan materi dan penjelasan uraian 
kegiatan sesuai silabus. 

(CRITICAL THINKING - 4C) 
 

b. Kegiatan Inti 

• Masing-masing anggota kelompok saling melakukan chatting dengan 
anggota kelompok lain melalui WA/LINE terkait past events dan Experience. 

• Masing-masing pasangan melakukan screenshot percakapan yang mereka 
lakukan melalui sosmed tesebut. 

• Masing-masing mengirimkan hasil screenshot kepada guru melalui WA/LINE. 

• Secara bersama-sama membahas hasil screenshot yang ditayangkan guru. 
(LITERACY. 4C & CHARACTER BUILDING) 
 

c. Kegiatan Penutup 
• Refleksi sejenak tentang apa yang sudah dipelajari dalam pertemuan ini 

dan sebelumnya 

“Let’s share how far can you follow the lesson and how feel during the 
lesson? Who can conclude what you have studied during this two 
meetings?” 

• Menyimpulkan pembelajaran hari itu 

(LITERACY & CHARACTER BUILDING) 

• Memberikan tugas proyek berupa rekaman percakapan yang menanyakan 
dan menyatakan informasi terkait jati diri dan hubungan keluarga. 

G. Teknik penilaian 
1. Tes lisan (lihat lampiran 2) 
2. Tertulis (lihat lampiran 2) 
3. Unjuk Kerja (lihat lampiran 4) 
4. Produk (lihat lampiran 4)  
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Lampiran-lampiran: 

1. Materi Pembelajaran Pertemuan 1, 2, dan 3 

2. Instrumen Penilaian Pertemuan 1, 2, dan 3 

 
 
 
 
                          Jakarta, 14 Juli 2021 
 

Mengetahui:                                                                                            Guru Mata Pelajaran 
Kepala Sekolah 

       
        

                                                                         
 
(H. SUMANTO, M.Pd)                                 (NURMALASARI, S.Pd)  
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LAMPIRAN 1 

 

MATERI PEMBELAJARAN PERTEMUAN 1, 2, dan 3 

 

•  Contoh Teks 1 

 

• Fungsi Sosial 

Menjelaskan, mendeskripsikan, menyangkal, menanyakan, dsb. 

• Struktur Teks 

Struktur teks dapat mencakup: 

• Memberi informasi 

• Meminta informasi 

• Unsur Kebahasaan 

• Kalimat positif, negatif, dan tanya, dengan kata kerja dalam Simple Past Tense, 
Present Perfect Tense. 

• Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat.  

• Ucapan, tekanan kata, intonasi,  

• Ejaan dan tanda baca. 

• Tulisan tangan. 
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LAMPIRAN 2 
 

INSTRUMEN PENILAIAN PERTEMUAN 1 dan 2 
KISI-KISI PENILAIAN HARIAN 

 

 

 

d. Soal 

• Lisan 

No.   Kompetensi  Dasar IPK Materi Indikator Soal Bentuk 
soal 

1 3.1. menerapkan 
fungsi sosial, 
struktur teks, dan 
unsur kebahasaan 
teks interaksi 
transaksional lisan 
dan tulis yang 
melibatkan 
tindakan memberi 
dan meminta 
informasi terkait 
keadaan/ 
tindakan/kegiatan
/kejadian yang 
dilakukan/terjadi 
di waktu lampau 
yang merujuk 
waktu terjadinya 
dan 
kesudahannya, 
sesuai dengan 
konteks 
penggunaannya. 
(Perhatikan unsur 
kebahasaan 
simple past tense 
vs present perfect 
tense) 

3.1.1. Menentukan tujuan teks 
interaksi transaksional 
lisan dan tulis yang 
melibatkan tindakan 
memberi dan meminta 
informasi terkait keadaan/ 
tindakan/kegiatan/kejadia
n yang dilakukan/terjadi di 
waktu lampau yang 
merujuk waktu terjadinya 
dan kesudahannya. 

 
3.1.2. Mengidentifikasi urutan 

logis teks interaksi 
transaksional lisan dan 
tulis yang melibatkan 
tindakan memberi dan 
meminta informasi terkait 
keadaan/ 
tindakan/kegiatan/kejadia
n yang dilakukan/terjadi di 
waktu lampau yang 
merujuk waktu terjadinya 
dan kesudahannya  
 

3.1.3. Menggunakan kalimat 
past simple dan present 
perfect dalam teks 
interaksi transaksional 
lisan dan tulis yang 
melibatkan tindakan 
memberi dan meminta 
informasi terkait keadaan/ 
tindakan/kegiatan/kejadia
n yang dilakukan/terjadi di 
waktu lampau yang 
merujuk waktu terjadinya 
dan kesudahannya 

• Fungsi Sosial 

Menjelaskan, 
mendeskripsikan
, menyangkal, 
menanyakan, 
dsb. 

• Struktur Teks 

Struktur teks 
dapat 
mencakup: 

- Memberi 
informasi 

- Meminta 
informasi 

• Unsur 
Kebahasaan 
- Kalimat 

positif, 
negatif, dan 
tanya, dengan 
kata kerja 
dalam Simple 
Past Tense, 
Present 
Perfect Tense. 

- Penggunaan 
nominal 
singular dan 
plural secara 
tepat.  

- Ucapan 
- Tulisan 

tangan 

Disajikan sebuah 
video 
percakapan  
sederhana  
menggunakan 
past simple dan 
present perfect, 
peserta didik 
dapat meng-
identifikasi: 

• tujuan 

• urutan logis 

• Unsur 
kebahasaan 
Teks 
transaksional 
keadaan/kegi
atan/kejadian 
yang 
dilakukan di 
waktu lampau 
 

Disajikan 
beberapa teks 
traksaksional 
terkait past 
simple dan 
present perfect 
sederhana, 
peserta didik 
dapat 
menerapkan 
unsur 
kebahasaan 
tentang meminta 
dan memberi 
informasi terkait 
jati diri 

 

 
Lisan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tertulis 
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e. Rubrik 
 

1) Rubrik Penilaian tes lisan dan tulis 

JAWABAN SKOR 

1. Kalimat jelas, struktur tepat, dan unsur 
kebahasaan sesuai. 

2. Kalimat jelas, struktur kurang tepat, dan unsur 
kebahasaan sesuai. 

3. Kalimat tidak jelas, struktur tepat, dan unsur 
kebahasaan tidak sesuai. 

3 
 
2 
 
1 
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LAMPIRAN 3 
 

MATERI PEMBELAJARAN PERTEMUAN 3 
 

• Fungsi Sosial 

Menjelaskan, mendeskripsikan, menyangkal, menanyakan, dsb. 

• Struktur Teks 

Struktur teks dapat mencakup: 

• Memberi informasi 

• Meminta informasi 

• Unsur Kebahasaan 

• Kalimat positif, negatif, dan tanya, dengan kata kerja dalam Simple Past Tense, 
Present Perfect Tense. 

• Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat.  

• Ucapan, tekanan kata, intonasi,  

• Ejaan dan tanda baca. 

• Tulisan tangan. 
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LAMPIRAN 4 
 

INSTRUMEN PENILAIAN PERTEMUAN 3 
KISI-KISI PENILAIAN HARIAN 

 

 

• Unjuk Kerja 

a. In groups of 4, please prepare a talk show to interview 3 famous 

persons. Then, perform it in front of the class. 

b. In pairs, please have a chat using social media, then,  screenshot 

your chat and send it to the teacher. 

 

 

 

 

 

No.   Kompetensi  Dasar IPK Materi Indikator Soal Bentuk 
soal 

 4.1. Menyusun teks 
interaksi 
transaksional 
lisan dan tulis 
pendek dan 
sederhana yang 
melibatkan 
tindakan 
memberi dan 
meminta 
informasi terkait  
terkait keadaan/ 
tindakan/kegiata
n/kejadian yang 
dilakukan/terjadi 
di waktu lampau 
yang merujuk 
waktu terjadinya 
dan 
kesudahannya , 
dengan 
memperhatikan 
fungsi sosial, 
struktur teks, 
dan unsur 
kebahasaan yang 
benar dan sesuai 
konteks 

 

4.1.1. Melakukan interaksi 
transaksional lisan dan 
tulis yang melibatkan 
tindakan memberi dan 
meminta informasi 
terkait keadaan/ 
tindakan/kegiatan/keja
dian yang 
dilakukan/terjadi di 
waktu lampau yang 
merujuk waktu 
terjadinya dan 
kesudahannya. 
 

4.1.2. Menulis teks 
interaksi transaksional 
yang melibatkan tindakan 
memberi dan meminta 
informasi terkait 
keadaan/ 
tindakan/kegiatan/kejadi
an yang dilakukan/terjadi 
di waktu lampau yang 
merujuk waktu terjadinya 
dan kesudahannya. 

• Fungsi Sosial 

Menjelaskan, 
mendeskripsikan, 
menyangkal, 
menanyakan, dsb. 

• Struktur Teks 

Struktur teks dapat 
mencakup: 

- Memberi informasi 
- Meminta informasi 

• Unsur Kebahasaan 
- Kalimat positif, 

negatif, dan tanya, 
dengan kata kerja 
dalam Simple Past 
Tense, Present Perfect 
Tense. 

- Penggunaan nominal 
singular dan plural 
secara tepat.  

- Ucapan 
- Tulisan tangan 

Disajikan 
sebuah situasi, 
peserta didik 
dapat 
melakukan  
melakukan 
interview  dan 
chat tentang 
meminta dan 
memberi 
informasi 
terkait  terkait 
keadaan/ 
tindakan/kegia
tan/kejadian 
yang 
dilakukan/terja
di di waktu 
lampau yang 
merujuk waktu 
terjadinya dan 
kesudahannya 
secara benar 
dan sesuai 
kontek 

 
Unjuk 
Kerja 
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2) Rubrik Penilaian Keterampilan (Unjuk  Kerja & Produk) 
 

KRITERIA 
KURANG 
(45-60) 

CUKUP 
(61-75) 

BAIK 
(76-88) 

SANGAT BAIK 
(89 – 100) 

Bertanya-jawab Kalimat kurang bisa 
dipahami 

Kalimat jelas namun 
ada beberapa unsur 
bahasa yang belum 
tepat 

Kalimat jelas dengan 
struktur  dan unsur 
bahasa yang yang 
sederhana 

Kalimat dengan struktur 
sesuai dan unsur bahasa 
yang tepat serta 
pengucapan lancar  

Menulis Teks 
(script) 

Penggunaan kata, 
kalimat, dan 
struktur tidak sesuai  

Fungsi sosial tercapai, 
struktur tepat dan 
unsur kebahasaan 
kurang tepat 

Fungsi sosial tercapai, 
struktur dan unsur 
kebahasaan tepat  

Fungsi sosial tercapai, 
struktur dan unsur 
kebahasaan tepat serta 
ada modifikasi   

 


